

V Juteksu glavni Belgijci

ROZMARI PETEK

V manj kot letu dni je še eno podjetje s Celjskega dobilo nove večinske lastnike. Potem ko je januarja letos Etol kupila izraelska družba Frutarom (tukaj nakup sicer ni bil tako transparenten) in potem ko je prejšnji teden izdelovalec industrijskih peči Hugo Bosio sam predstavil novega tujega lastnika za nakup celotnega svojega podjetja (skupaj z obratom, ki ga ima v Rusiji), je v tem tednu večino v Juteksu ali 52,42-odstotni delež pridobila belgijska skupina Beaulieu. Vrednost nakupa ni skrivnost. Belgijce je prevzem žalskega izdelovalca talnih oblog stal 15,1 milijona evrov, skoraj še enkrat toliko bodo namenili še za odkup preostalih delnic, ki so večinoma v rokah **malih delničarjev**.

Uprava Juteksa, ki jo vodi direktor **Dušan Štiherl**, je nakup podpirala, saj računa, da se jim z novimi lastniki, nekdanjimi konkurenti, odpirajo nove možnosti sodelovanja. "Globalizacija je neizbežna. Tudi zdaj je Juteks sicer večino, 98 odstotkov izdelkov, izvozil, vendar je pozicija vsakega konkurenta posebej šibkejša. Pri prevzemu ne gre za interes izriniti enega s trga, čeprav smo bili na področju izdelave talnih oblog konkurentje. Osnovni interes sta močnejša pozicija in združevanje prodajnih in proizvodnih struktur, inovacij in investicij."

Novi lastniki obljublajo, da ne bodo spreminjali ne imena (ker je Juteks uveljavljena blagovna znamka) ne vodstva ali drugih zaposlenih (nadzor so si uredili z novo sestavo nadzornega sveta). Koliko bodo teoretično v Žalcu spremenili proizvodnjo, pa je še prehitro oceniti. Nekaj proizvodov, ki jih izdelujejo v Belgiji, bi morda lahko naredili tukaj, ocenjuje vodstvo, ki mu predseduje **Francis de Clerck**. Predvsem pa kupci Juteksa vidijo veliko priložnost v Juteksovem obratu v Rusiji. Tam so sicer kot pro-



Dušan Štiherl (desno) verjame, da bo družinsko podjetje, ki ga vodi Francis de Clerck, pomagalo pri Juteksovi nadaljnji poti navzgor. (Sherpa)

dajalci že prisotni, z Juteksom pa bodo lahko na ruski trg pripeljali tudi druge svoje proizvode.

Skupina Beaulieu namreč ne proizvaja le talnih PVC-oblog, temveč tudi laminate, parkete in tekstilne talne obloge, pa tudi granulate polipropilena, vlakna in tkanine, namenjene izdelavi talnih oblog. Je pa prav z nakupom Juteksa postala celo tretji svetovni igralec na področju bivalnih talnih PVC-oblog. Letno skupina s skupno 3300 zaposlenimi, čeprav je družinsko podjetje, ustvari 1,4 milijarde evrov

prihodkov, od tega z izdelavo talnih PVC-oblog 82 milijonov evrov. Pretvorjeno v količine izdelanih talnih oblog bo letos naredila 24 milijonov kvadratnih metrov talnih oblog, Juteksova proizvodnja pa naj bi letos znašala 21 milijonov kvadratnih metrov, kar v evrih pomeni 66 milijonov prihodkov oziroma štiri milijone evrov dobička. Podatek, ki na prvi pogled vzbuja skrb, pa je, da Belgijci večje količine talnih oblog naredijo z 203 zaposlenimi, Žalčani pa z 292 zaposlenimi. A kot zatrjujejo novi lastniki, odpuščanj ne bo.

NAPOVEDUJEMO

- 6. 11. **RAZVOJNE SPREMEMBE IN REFORME ZA IZHOD IZ KRIZE – okrogla miza**
- 7. 11. **ZAPOSLOVANJE IN DELO TUJCEV V SLOVENIJI – seminar**
- 8. 11. **KAKO IZPLAČATI DOBIČEK LASTNIKOM PODJETJA D.O.O.? – seminar**

Več informacij:

T: 02 220 87 00, E: info@stajerskagz.si, www.stajerskagz.si



ŠTAJERSKA
GOSPODARSKA
ZBORNICA

